
 

 

Datum:  15. 1. 2024 

Številka:  604-4/2024-3 

 

Skupnost občin Slovenije organizira izobraževanje z naslovom 

ZAKLJUČNI RAČUN 2023 IN KAKO NAČRTOVATI 
ZADOLŽEVANJE 

dne 6. 2. 2024 ob 10.00 preko spletne platforme ZOOM  

 

Na Ministrstvu za finance ugotavljajo, da občine kljub javnofinančnim predpisom, ki se 
uporabljajo tako za pripravo proračuna kot zaključnega računa proračuna, objavljenih 
priročnikih in navodilih za pripravo proračuna in zaključnega računa, zaključne račune še 
vedno pripravljate na različnih strokovnih in kakovostnih ravneh.  

 

Ker vam želimo pomagati pri zmanjšanju tveganja za nepravilnosti pri prikazu predvidenih 

in realiziranih prihodkov, drugih prejemkov in odhodkov, organiziramo izobraževanje na 
katerem vam bo Kristjan Dolinšek, Ministrstvo za finance, predstavil pripravo zaključnega 
računa proračuna občin za leto 2023 ter Analizo zaključnih računov občin za leto 2022 z 
najpogostejšimi napakami občin pri pripravi zaključnih računov. Mag.  Leo Knez, 

Ministrstvo za finance, pa bo predstavil zadolževanje v obstoječih spremenjenih tržnih 
razmerah in vidike finančne analize, na katere velja biti pozoren pri presoji in odločanju 

pri načrtovanju zadolževanja. 

 

Izobraževanje bo predvidoma trajalo do 12.30 s kratkim odmorom in časom za vprašanja 
predavateljema. 

 

Prijava:  

Udeležba je plačljiva. Pristopnina za izobraževanje je 40,00 EUR z DDV za občine članice in 
njihove zavode, 120,00 EUR z DDV za občine nečlanice in njihove zavode. Prijave zbiramo 
TUKAJ do četrtka, 1. 2. 2024 do 13.30. Prijave so obvezne, saj boste le tako dan pred dogodkom 

prejeli povezavo do platforme ZOOM. Na prijavnico lahko napišete tudi vprašanja in dileme, 
na katera vam bosta predavatelja odgovorila na izobraževanju. 
 

 

Vljudno vabljeni k prijavi in udeležbi! 
Sekretariat SOS 

  

https://skupnostobcin.si/dogodek/zakljucni-racun-2023-in-kako-nacrtovati-zadolzevanje/


DNEVNI RED  

 

10.0 – 10.45 PRIPRAVA ZAKLJUČNEGA RAČUNA PRORAČUNA OBČINE ZA LETO 2023  

V okviru predavanja bo predavatelj predstavil: 

• strukture in vsebina zaključnega računa (ZR) proračuna občine,  
• sprejem in objava ZR proračuna občine,  
• Posredovanje ZR na Ministrstvo za finance,  

• Priročnik za pripravo ZR proračuna občine in Pravilnik o predložitvi ZR občinskih proračunov.  

10.45 – 11.30 ANALIZA ZAKLJUČNIH RAČUNOV OBČIN ZA LETO 2022   

V letu 2023 je Ministrstvo za finance ponovno opravilo analizo zaključnih računov vseh 212 občin. 
Predstavljena bo analiza ZR za leto 2022 in primerjava rezultatov analiz pri pregledu ZR 2021 in 2022, 

ki bodo občinam služile pri pripravi ZR za leto 2023.  

11.30 – 11.45 VPRAŠANJA IN ODGOVORI 

11.40 –12.30 ZADOLŽEVANJE V OBSTOJEČIH SPREMENJENIH TRŽNIH RAZMERAH IN VIDIKI 

FINANČNIH ANALIZ 

Okolje nizkih obrestnih mer se je z zaostrovanjem denarne politike ECB izteklo v drugi polovici leta 

2022. Od julija 2022 je po prvem v nizu izrazite dinamike dviga referenčnih obrestnih mer s strani ECB 
pričakovano sledil dvig zahtevanih donosnosti oz. obrestnih mer za zadolževanje držav. Na predavanju 
bo predstavljen pregled nad aktualnimi tržnimi razmerami z vidika zadolževanja države, izkušnje pri 
tem in kakšna so tržna pričakovanja glede razvoja obrestnih mer (Euribor) v srednjeročnem obdobju. 

Torej vsebina, ki predstavlja relevantno informacijsko podlago v procesu načrtovanja zadolževanja. Za 
orientir bodo vključeni indikativni rezultati izračuna višine fiksne obrestne mere za izbrano ročnost, tj. 
npr. kakšna bi bila višina fiksne obrestne mere v primerjavi oz. ob predpostavki izbranega 6m-Euriborja 

in določenega pribitka. Predstavljen bo eden izmed pristopov k analizi primerjave stroška običajnega 
zadolževanja (v primeru državnega proračuna RS je to obveznica)  z npr. finančnim najemom.  Z 

namenom informiranosti bo predstavljen razvoj stanja zadolženosti sektorja države in kakšen je 
prispevek občin pri tem.  

 

 


